



Fii investitor CHRD!



GHID MAJORARE DE CAPITAL SOCIAL 2023

Chromosome Dynamics – despre noi

Chromosome Dynamics este o **companie românească de consultanță și R&D** (dezvoltare și cercetare în agribusiness cu ajutorul tehnologiei și al Inteligenței Artificiale). Compania noastră își axează atenția atât pe dezvoltarea portofoliilor de inputuri agricole (ecologice și convenționale) și a produselor software, cât și pe furnizarea de servicii de consultanță specializată în domeniul agribusiness.

În urmă cu trei ani porneam în cea mai frumoasă aventură pentru noi – lansarea Chromosome Dynamics – o companie în domeniul agri-tech, pe care ne-am dorit să o dezvoltăm accelerat și să o transformăm într-un jucător redutabil, atât în producția de fertilizanți, cât și în crearea de soluții moderne de tehnologie pentru agricultură.

În 2021, în urma unui plasament privat în care au fost atrași 3,35 milioane lei de la investitori persoane fizice și juridice, Chromosome Dynamics a consolidat o parte din proiectele-pilon - **Agrobazar** și **fabrica de inputuri agricole** (Filiași, Dolj), lucrând activ la dezvoltarea celorlalte proiecte de anvergură: **SpellBOX** (instrument de diagnosticare; proiect lansat), **Homeland** (rețea de socializare; proiect aflat în stadiu final de dezvoltare), **Rooster's Journey** (joc de tip puzzle; proiect lansat) și **ORGNit** (sistem de trasabilitate a produselor; proiect lansat). După această perioadă de investiții și dezvoltare, în 2022, am făcut un pas important, adăugând compania noastră pe lista celor poziționate pe piața AeRO (simbol CHRD), din cadrul Bursei de Valori București.

Acum urmează un nou capitol în viața noastră, pentru a continua să implementăm strategia de creștere. În următoarele două luni vom derula o rundă de atragere de capital. Avem nevoie de **4,5 milioane de lei, pe care îi vom investi în extinderea fabricii de la Filiași de la 250 mp la 1.250 mp, dezvoltarea platformei Agrobazar, a unei echipe de vânzări și de suport, precum și în activități de promovare și marketing.**

Cum pot deveni acționar Chromosome Dynamics – detalii despre majorarea de capital

Pe [4 aprilie 2023](#) am decis să atragem capital nou, prin emiterea și vânzarea a 237.750 de acțiuni noi, care vor fi disponibile atât acționarilor existenți ai companiei, cât și investitorilor noi.

Dacă ești deja acționar Chromosome Dynamics, ai primit în data de 26 aprilie 2023 drepturi de preferință cu simbolul CHRD (drepturi de a participa la majorarea capitalului cu aport în numerar), pe care le poți folosi pentru a cumpăra noi acțiuni în Chromosome Dynamics. Pentru drepturile pe care le deții, poți subscrie un număr de acțiuni egal cu numărul de drepturi x rata de subscriere (0,3881892), rotunjind rezultatul în jos, la cel mai apropiat număr întreg inferior. Spre exemplu, pentru fiecare 10 drepturi deținute poți cumpăra 3 acțiuni. Prețul noilor acțiuni CHRD va fi cu 25% mai mic față de prețul de piață al acțiunilor, un discount care face unică această oportunitate de a cumpăra acțiuni ale companiei noastre. Dacă vrei să continui să susții planurile noastre de creștere, folosește drepturile și cumpără noile acțiuni cu preț redus. Dacă nu vrei să participi la această majorare, vinde drepturile în perioada de tranzacționare a drepturilor către cei care doresc să participe la majorare și marchează profitul.

Dacă nu ești acționar Chromosome Dynamics, poți face primul pas acum, deschizându-ți cont de investitor la BVB ca să poți cumpăra drepturi de preferință și, ulterior, să subscrii acțiunile nou emise în baza drepturilor pe care le vei deține.

În acest scop:

1. Ai nevoie de un cont de investitor la bursă, pe care îl poți deschide foarte ușor aici <https://signup.goldring.ro/>. Partenerii de la Goldring, intermediar autorizat de către Autoritatea de Supraveghere Financiară pe piața de capital, ne ajută în acest proces și ei vor coordona toate formalitățile atragerii de capital. Deschiderea de cont este simplă, durează câteva minute și poți solicita asistență la Goldring (persoana de contact: Alexandra Dan, alexandra.dan@goldring.ro, telefon: [0265 269 195](tel:0265269195)). După deschiderea de cont, trebuie să alimentezi contul de investiții cu suma de bani pe care dorești să o investești în afacerea Chromosome Dynamics. Aceasta se face ca orice transfer între două conturi bancare, prin Internet Banking dacă dorești. Te sfătuim să transferi atât suma pentru a cumpăra drepturile de preferință, cât și suma pentru a cumpăra acțiunile.
2. După ce ai deschis contul, te poți loga atât în platforma ArenaXT cu user și parolă (vei primi toate informațiile de la echipa Goldring, email: alexandra.dan@goldring.ro sau goldring@goldring.ro) sau poți folosi aplicația de mobil BVB Trading (disponibilă atât în App Store, cât și în Google Play) și, în perioada de tranzacționare a drepturilor de preferință, achiziționezi drepturile de care ai nevoie pentru a subscrie numărul dorit de acțiuni nou emise. În funcție de numărul de acțiuni noi pe care dorești să le subscrii, poți calcula câte drepturi trebuie să cumperi, împărțind numărul de acțiuni noi la 0,3881892. De exemplu, pentru a achiziționa 100 de acțiuni noi, ai nevoie de 258 de drepturi de preferință.

Imediat ce prețul noilor acțiuni va fi făcut public, vom putea calcula împreună câte acțiuni noi trebuie să subscrii pentru suma pe care dorești să o investești în afacerea Chromosome Dynamics și, desigur, câte drepturi de preferință va trebui să cumperi în acest scop. Ne poți contacta pentru aceasta la investitori@chromosome-dynamics.com sau la subscrieri@goldring.ro.

De asemenea, vom reveni către tine cu toate detaliile procesului după publicarea Prospectului.

După ce majorarea va fi încheiată și vom strânge suma de **4,5 milioane de lei**, noi și partenerii de la Goldring ne vom ocupa de toate formalitățile, iar la începutul lunii septembrie preconizăm că vei avea acțiunile în cont și vei deveni acționar al Chromosome Dynamics. Vei avea dreptul să primești dividende din profitul companiei, dar și să participi și să votezi la Adunarea Generală a Acționarilor.

Îți mulțumim că ai parcurs acest ghid și ne dorim să te avem alături de noi, în calitate de acționar. Pentru informații suplimentare legate de majorarea de capital ne poți scrie la adresa investitori@chromosome-dynamics.com sau ne poți suna la numărul 0739616751.